

用铲车擒贼，挪威店主出手不凡

将窃贼连人带车抬在空中

中国日报供本报特稿 据英国《太阳报》网站7月19日报道，挪威一名男子用铲车擒住了试图对他的商店下手的窃贼，不仅保住了店内货品，还因此成为全国追捧的英雄。

事情发生在挪威北部阿尔塔郊外的塔尔维克，智擒窃贼的男子名叫哈拉尔德·米克尔森，现年66岁，他在那里经营一家杂货铺已经30年了。就在几天前的一个午夜，米克尔森接到一个电话，对方告诉他有一名戴着滑雪面具的男子正在他的杂货铺附近转悠，行为看上去很可疑。于是米克尔森来不及报警就跳上自家的铲车径直前往商店一看究竟。

米克尔森赶到商店时，那名窃贼正在试图撬开商店前门。见情形不妙，窃贼马上跑进自己的红色奔驰汽车里企图逃逸，不想正好撞上了米克尔森的铲车，车头还卡在铲车里动弹不得。为了控制住窃贼，米克尔森顺势用铲车把奔驰车的前轮全部抬高离地，同时报警。

起初，窃贼还尝试着逃脱，不过每当他踩下油门踏板，米克尔森就会将汽车抬得更高，直到这辆轿车的四个轮胎全部离地。最后，窃贼不得不放弃了逃跑的念头，干脆坐在车里抽起烟来，等待警察的到来。

“整个过程，我们都有眼神接触，”米克尔森回忆说，“最后他放弃了，摘下了滑雪面具，点了一支烟。不知什么原因，他不愿意离



米克尔森用铲车将盗贼的奔驰车抬起，窃贼被困在车中。

开汽车。”

45分钟后，赶到现场的警方看到了这样一幕：一名窃贼坐在被抬起的名车中吐着烟圈，而商店店主则在铲车里盯着他。

这个故事被传开后，人们纷纷称赞米克尔森的英勇机智，他的传奇经历还得到了挪威警方和当地市长的肯定。可以说，米克尔森在某种程度上成为了挪威的英雄。

健身产生“共振” 造成大楼“摇摆”

韩国一高层建筑出现的这一状况致数百人惊慌逃离

新华社供本报特稿 韩国专家19日说，首都首尔一高层建筑本月5日之所以“摇摆”10分钟，是因为楼内一些人当时正在练习“跆拳道”健身操，与整个大楼产生“共振”。

这座购物大楼位于首尔广津区，共39层，本月5日发生摇摆，致使数百人惊慌逃离。

专家调查后得出结论说，一些练习“跆拳道”健身操的人和整个大楼结构产生共振。“振源”所在健身房位于12层。

韩国檀国大学教授程兰(音译)在一档广播节目中称，“跆拳道”健身操的动作频率恰好与这栋建筑的固有频率“一致”。

“跆拳道”是一种集跆拳道、武术和拳击为一体的健身操。

程兰和其他6名专家还原了5日的场景。17名中年人随着音乐在楼内跳起“跆拳道”健身操，大楼随之摇摆。

5日“摇摆”事件发生后，广津区政府一度

关闭这座大楼，待专家确认大楼结构稳定后批准重新开放，但依然不允许12楼的健身房重新营业。

首尔广津区官员赵秉竣(音译)告诉记者，教授和专家需要再做一次测试，以向媒体和官员证明他们的说法。“当他们向我们展示测试结果和数据后，我们将立即允许人们使用健身房，但练习‘跆拳道’健身操可能会被禁止。”

采用新方法，尼泊尔要重测珠峰“身高”

新华社供本报特稿 尼泊尔政府20日宣布，将采用新测量方法，重新测定世界最高峰珠穆朗玛峰的海拔高度。

尼泊尔土地改革和管理部发言人戈帕尔·吉里20日说，政府年度预算会议批准了土地改革和管理部提出重测珠峰高度的申请。

吉里说，测定珠峰高度工程定于本周内

启动。重测工程将采用全新测定方法，在峰顶安置传感设备，而后借助卫星技术测定峰顶的海拔高度。

世界各国曾经公认的珠穆朗玛峰的高度为8848.13米，由印度在1954年测量得出。中国国家测绘局2005年公布的中方测量结果是，珠峰峰顶岩面海拔高程为8844.43米，

精度为正负0.21米，峰顶冰雪厚度为3.50米。但尼泊尔仍然沿用印度的测量数据。

去年，中尼双方就珠峰高度达成一致意见，互相承认对方的算法。

除这两个高程数字外，西方国家给珠峰测出的高度也不尽相同，包括8846.10米、8840米、8850米、8872米。

“胖妈”殊不易

一年减肥近百公斤

新华社供本报特稿 美国胖妈斯塔茜·布里德韦尔现年30岁，住在得克萨斯州哈斯拉特，有两个女儿。她从少女时代开始体重猛增，一发不可收拾。成年后，肥胖不仅影响到她的日常生活，还影响工作。于是，布里德韦尔写信给专业减肥教练克里斯·鲍威尔寻求帮助。鲍威尔为她制订分阶段减肥方案，除了锻炼，还告诉她如何吃得健康。依照方案，布里德韦尔每天进行4小时心肺锻炼和1小时减肥锻炼。

回顾减肥历程，她说：“最艰难的是开始阶段，一定要让自己相信能够坚持下去。”

“猴妈”堪称奇

跟5只猕猴亲如一家人



康妮带着猴子逛超市。

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》7月19日报道，37岁的美国伊利诺伊州妇女康妮·蒂比是一位狂热的猴子爱好者。不管是周末逛超市，还是平日开车上下班，她养的5只猕猴都跟随着她。

经营着一家宠物店的康妮表示，她与5只猕猴亲如一家人。“它们就像婴儿一样赖着我。如果有谁欺负我，它们就会尖叫。我就是它们的妈妈，它们很喜欢我”。

她为每个猕猴都起了名字，在厨房里给它们换尿布，甚至给它们穿上可爱的小衣服，每周都会给它们洗澡。

尽管承受着事业、家庭以及饲养5只猕猴的压力，康妮表示她很满意现在的状态。她说：“饲养猴子是我一直以来的梦想。”

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，信息真实，最具参考价值